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در محضر بزرگان  

خودِ کار کردن ارزشمند است

مرحوم علامه جعفری فرموده اند:
»کار دارای دو جنبه است: یکی ارزش وسیله ای، یعنی تنها 
نتایجی  یا  محصولات  توان  می  که  است  کوشش  و  کار  راه  از 
را به دست آورد. این قانون، استثنا بردار نیست و اگر برخی 
ساده لوحان گمان می کنند که بدون کار و کوشش می توان 
دیگری  هستند.  محض  اشتباه  در  آورد،  دست  به  را  نتایجی 
ارزش  دارای  کار  خود  که  معنا  این  به  کار،  موضوعی  ارزش 
است. برخی از صاحب نظران برای کار فقط جنبه وسیله ای 
قائل هستند و معتقدند کار پدیده ای است که به خودی خود، 
دیدگاه  این  بررسی  در  ارزش.  بی  نه  و  است  ارزش  دارای  نه 
باید گفت... اگر نسبت کار با انسان را در نظر بگیریم، یعنی 
انسان کاری را با آگاهی هدف گیری کند، آن کار در درون او 
نشانه  کار،  موضوعی  ارزش  به  اعتقاد  گذاشت.  خواهد  تأثیر 
از کمترین  زنده بودن فرد و اجتماع است و موجب می شود 

فرصت، بیشترین نتایج به دست آید.«
موسسه تدوین و نشر آثار علامه جعفری  

پند نیکان      

        
         
  

سخن بزرگان 

کایبل * دانستن خوب است، توانستن بهتر است.  
* آدمی برای شک کردن آفریده نشده، برای پرسیدن آفریده 
یانگ شده است.  
افلاطون * دروغگو از دروغگوی دیگر در حذر است.  

واقعی  دوســت  هرگز  ترسد  می  داشتن  دشمن  از  که  آن   *
ویلیام هزلت نخواهد داشت. 

* بیشتر مردم به اعمالی می بالند که وجود آن را در دیگران 
ایپولیت تِن  نکوهش می کنند.  

روزگــار.  حــوادث  با  ما  آمــال  هماهنگی  یعنی  خوشبختی   *
گوستاو فلوبر  
نیچه * بشر بی رحم ترین حیوانات نسبت به خود است.  

به آن  نادان ها  نادانی خود دردی است که  از  * بی اطلاعی 
لوئیزا می  آلکوت  گرفتارند.  
برگرفته از »رهنمون« اثر غلامحسین ذوالفقاری  

نیاز طنزی  ها       

        
         

  

     

اندکی صبر         
  

راه بسته

من و تو آن کتاب در بادیم
می وزد باد و باز می گردیم

...و نوشته است روی هر صفحه:
»راه بسته است، باز می گردیم!«

سید اکبر میر جعفری  

دی روزنامه 

پیامک های ناخواسته و خودخواسته 
خیارشوری

پیامکی  خدمات  هرگونه  فرستادن  جدید،  مقررات  اساس  بر 
اجازه  بدون  افــزوده،  ارزش  و  تبلیغاتی  و  رسانی  اطلاع  انبوه 
تخصص  ما  که  ازایــن  غافل  است.  ممنوع  مشترک،  از  قبلی 
هر  در  میانبر  راه  کــردن  بــاز  و  قوانین  زدن  دور  در  عجیبی 
دوبله  که  خودرویی  داخل  نشستن  مانند  داریــم،  ای  زمینه 
می  باعث  ما  نشستن  کنیم  می  فکر  که  کرده  پارک  سوبله  و 
نه  و  شود  باریک  خیابان  عرض  نه  و  بشویم  جریمه  نه  شود 
شماره  هر  به  شود  اعــلام  اگر  مثلا  یا  شــود،  نثارمان  فحشی 
کارت ملی فقط یک قوطی کنسرو خیارشور می دهند، حتی 
اگر به خیارشور حساسیت داریم و با دیدنش بدن مان شبیه 
اعضای  ملی  شماره  هم  باز  زند،  می  خــاردار  کهیر  کاکتوس 
خانواده و دوست و آشنا را به بهانه این که »ببینم کارتت چقدر 
خیارشور  »شِلی«  رویــم  می  و  کنیم  می  جمع  خوشگله...« 

می گیریم!
بنا براین ذکر خیرهایی که انجام دادیم، برای این قانون جدید 
ارسال پیامک هم می توانیم تبصره هایی از خودمان دربیاوریم 
تبلیغ  پیامک  بتوانیم  خودمان  هم  و  بپیچاند  را  قانون  هم  که 
کنسرو خیارشورمان را برای مشترکان تمام کشور بفرستیم. 
اول این که در متن مقررات آمده »هرگونه خدمات پیامکی«، 
پیام  تلگرامی  یا  تلفنی  یعنی  غیرپیامکی،  توانیم  می  ما  خب 
متن  در  یا  مجلسی.  و  شیک  هم  خیلی  بفرستیم،  تبلیغاتی 
یکی  یکی  و  خرد  خرد  و  ریز  ریز  ما  خب  »انبوه«،  آمده  قانون 
آمده  جدید  مقررات  در  یا  نشود!  انبوه  تا  فرستیم  می  پیامک 
پیامک  ما  خب  افــزوده«،  ارزش  و  تبلیغاتی  و  رسانی  »اطلاع 
و  را می پرسیم که بشود دوستانه  و حال مشترکان  زنیم  می 
بعد دوستی دوستی محصول خیارشور را تبلیغ می کنیم، یا 
حتی تهدیدشان می کنیم که اگر نخرند فلان و فلان، که می 
شود پیامک دشمنانه و اصلا اطلاع رسانی و تبلیغاتی  و ارزش 
ارزش  بد  و  افــزوده  ارزش  بی  هم  خیلی  تازه  نیست.  افــزوده 
ممنوع  مشترک،  از  قبلی  اجــازه  »بــدون  شده  گفته  یا  است! 
است«، برای این هم اول چند سری پیامک اجازه گرفتن برای 
مشترکان می فرستیم و بعد که از اجازه گرفتن هایمان خسته 
شدند و در برابرش تسلیم شدند، تبلیغات خیارشوری را آغاز 

می کنیم!
خلاصه که ما را دست کم نگیرید، اصلا ضرب المثلی داریم 
خودم  برای  یا  زنم،  می  دور  را  موجود  قانون  »یا  گوید  می  که 

قانون می سازم«!
علیرضا کاردار  

تا حالا دقت کردین

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

  
 

نام  شعرتان  با  ششم   بیت   در  آقای  امیرحسین  خوشحال؛   *
املای  کلمه تان  غلط  »قاطی ام  قاطی!«  قافیه  درست  است ، 

 است.   درستش  اصرار است ، نه  عثرار.
ما و شما: منظور شاعر هم غلط بودن کلمه است که به خاطر 

قاطی کردنش این طوری شده!
تبریک  را  ات  کننده  شاد  گریه  اولین  سالگرد  جان،  الهام   *
همسرت امین میگم.  
* سپاس از مطالب و عکس های ستون »قاب ایران«، اطلاعات 

خوبی به خوانندگان می دهد.
* تو قسمت یادش به خیر، ما با ذره بین دمپایی سوراخ نمی 
بگم!  اگه  داره  بدآموزی  که  کردیم  می  دیگه  کار  یه  کردیم، 
امیرحسین شادیانی جوان بودیم و جاهل!  
* خفن استریپ کی تموم میشه؟ از حالا به فکر یه سرگرمی 

جذاب به جاش باشین.
* حسین جان همسر عزیزم، از این که برای خوشبختی من و 
همسرت نسترن آریا تلاش می کنی ازت ممنونم.  

یاهو- دریاچه یخ زده، انگلستان
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Like       Comment

زندگی سلام

وقتی دلت برای زادگاهت تنگ میشه و فقط یه عکس ازش یادگاری داری

Like       Comment

تکونی  خونه  موقع  تی  دسته  کردن  پرت  با  رو  نیزه  پرتاب  ورزش  خودم  من   *
شروع کردم!

* این که مراقب باشم کنار بابام نزنم شبکه ای که اخبار داره، حتی استرسش 
بیشتر از اینه که حواسم باشه استیکر اشتباهی نفرستم!

 * ماهی قرمزها یک جوری از دست تور ماهی فروش فرار می کنن انگار آینده 
دیگه ای در انتظارشونه!

 * بابا ما اگه حوصله داشتیم 20 دقیقه صبر کنیم تن ماهی بجوشه که می رفتیم 
خودمون ماهی می خریدیم می پختیم!

بیدار شین می  از خواب  تا عید؟ فردا که  بینین 16 ،17 روز مونده   * الان می 
بینین 29 اسفند شده و 20 دقیقه مونده تا سال تحویل و شما حتی دوش هم 

نگرفتین! حتی دیده شده بیدار شدن دیدن 13 فروردینه!

 * رفیقم رفته ویندوز اورجینال خریده دویست هزار تومن. بابا خود کارمندهای 
مایکروسافت میان ایران، ویندوز کرک شده می خرن دو هزار تومن!

تا وقتی  کــردن« پاس می کنن  اوه   * دنــدون پزشک ها سه واحــد درســی »اوه 
بیماری رو ویزیت کنن جوری بگن »اوه اوه اوضاع دندونات خیلی بده« که طرف 

کلیه هاش رو بفروشه برای ترمیم دندوناش!

* اون قدر تو تیوپ خمیر دندون هوا بود که سری بعد می خوام باهاش موهامو 
سشوار کنم!

درختی که عشاق را به هم می رساند!

ــرال-  ــت ــن آدیـــتـــی س
ای  ساله   500 درخــت 
و  عــروس  »پیوند  نام   به 
دارای  آلمان  در  داماد« 
مخصوص  پستی  آدرس 
به خودش است و روزانه 
آن  به  نامه   40 از  بیش 
شاید  شــود!  مــی  پست 
ــاورش ســخــت بــاشــد  ــ بـ

ولی در دنیایی که نامه های الکترونیک و اپلیکیشن های پیام رسان، حرف اول را 
در ارتباطات می زنند، هنوز هم عده ای عاشق پیدا می شوند که نامه هایشان برای 
معشوق را به آدرس درخت می فرستند! بیش از یک قرن است که مردم با استفاده از 
نامه های عاشقانه وصله پینه شده به این درخت، نیمه گمشده شان را پیدا می کنند.

دستگاه تشخیص چهره گربه خانگی!
یک  سنترال-  آدیتی 
ــدس نــــرم افــــزار  ــن ــه م
تــوانــایــی  از  ــدی،  ــن ــل ه
ــاده کــرد  ــف ــت هــایــش اس
تشخیص  ــاه  ــگ ــت دس و 
گربه  ــرای  بـ ای  چــهــره 
که  اســـت  ســاخــتــه  اش 
وقتی در منزل نبود، در 
این  کند!  باز  او  برای  را 

او اطلاع می دهد  دستگاه جزئیات چهره گربه را پردازش کرده است و به صاحب 
تا در خانه را برایش باز کند. گربه خانگی آن ها که همیشه مجبور بود پشت در خانه 

منتظر او یا همسرش بنشیند، حالا به راحتی می تواند وارد خانه شود!

دور دنیا

با خانمان 

نقش پیامک در طلاق زوجین

پیامک هایی که زوج های خارجی در طول روز برای هم می فرستند همیشه برایم جذاب بوده. 
این جملات می تواند  انرژی  و  پیامک ها می فرستند  این  را در  آن ها بهترین جملات عاشقانه 
برای ۱۲ ساعت کاری همسران را شارژ کند، یعنی دو نسخه هم بالاتر از تئوری تشت شیر. اما 
پیامک های همسران وطنی دل آدم را به درد می آورد. خود من هروقت یاد کمبودها می افتم 

هوس پیامک زدن به همسرم را می کنم.
و  یــک  گلشیفته  ــرده،  کـ ــرخ  چ گــوشــت  و  دوغ  و  »شــیــر  ــوده:  بـ ــن  ای ام  پیامک  آخــریــن  مثلا 
دشارژ  بر  علاوه  می کنی  نگاه  که  پیامک  این  به  میان.«  ها  این  مامانت  بیا  زود   ،5 شهرزاد 

تــا آی ســی و یــک خــازن هــم مــی ســوزانــی. پیامکی  روحـــی، دو 
به  ندارم.  »پول  است:  این  می کنم  دریافت  نهایت  در  که  هم 
بکنم،  جون  باید  چقدر  نــدارم.  پیغمبر  به  پیر  به  نــدارم،  خدا 
تمارض  جوری  یعنی  زندگی«!  این  از  شم  راحت  بمیرم  من 
می کند که فکر می کنی اگر به جای پدر و مادر خودش قرار 

یا  می کرد  هاراگیری  یا  حتما  بیایند  خودت  مادر  و  پدر  بود 
روبه روی خانه خودسوزی می کرد. بعد شما انتظار دارید با این 
پیامک ها هرسه دقیقه یک طلاق در کشور نداشته باشیم. حالا 
اگر همین پیامک را یک خارجی به همسرش بدهد و تنگ آن 
دو تا استیکر بگذارد، کل قضیه با شوخی و خنده ختم به خیر 
تبدیل  بزرگ ترین استعداد من  این است که  می شود.بدبختی 

یا  است  این  زندگی  در  شعارم  اصلًا  است،  تهدید  به  فرصت ها 
لحظه  یک  زندگی  کل  در  و  می سازم  تهدیدی  یا  می کنم  پیدا  تهدیدی 
هم از اجرای عملی آن کنار نکشیده ام! کاش برای ما وطنی ها یک دوره 
پیامک نویسی به همسر بگذارند، بیشتر از هر مشاوره  ازدواج و طلاقی 

به کارمان می آید. بالاخره یا استرس دریافت پیامک و جواب پیامک از 
پیامک بعدی  یاد می گیریم چگونه در  یا  را کنترل می کنیم،  همسرمان 

جشن  و  زن  روز  کادوی  که  جوری  دهیم  تغییر  خودمان  نفع  به   را  فضا 
مهدیسا صفری خواه تولد و سالگرد ازدواج مان را هم نقد کنیم! 

سوتی سرا 

ابراز محبت ناجور!
ــدا عــمــوم یــه مــدتــی بــه خاطر  بــنــده خ
بعد  و  بــود  بستری  خونه  تو  بیماریش 
ام  عمه  اش  مراسم  تو  کــرد.  فــوت  هم 
می  گریه  حسابی  و  عـــزاداری  ــت  داش
عموم  دختر  به  برگشت  یهو  که  کــرد 
تو  خــواد  نمی  دیگه  »بمیرم...  گفت: 
هی  چــون  کنین،  زندگی  طویله  اون 
زودتر  هرچی  افتین...  می  باباتون  یاد 
که  وای  کنین.«  عــوض  رو  تــون  خونه 
رو  بودیم  کشیده  رو  چادرمون  فقط  ما 

صورتمون و می خندیدیم.
سوتی های بامزه تون رو در تلگرام به شماره 09215203915 بفرستید.  

سه اتفاق مهم برای خفن بازان!مسابقه شماره 229

سلام. چند تا پیامک بخونین:
سه  ایــن  چقدر   :0۹۱50...5۸0  *
شماره آینده زود خواهد گذشت.کاش 

می ماندی.
سرگرمی  ایــده   :0۹۱5۳...۹4۲  *
هایی مثل خفن استریپ جای تبریک و 

تقدیر داره بازم.
ظاهراً  ــلام؛  س  :0۹۱55...5۶۶  *
هرکجا  ماست؛  هایِ  ترانه  آخرین  این 
و به هر کاری که مشغولین خدا پُشت 
به  خیلی  ساله  سه  دو این  پناهِتون.  و 
شما و خفنگیّاتِتون اُنس بسته بودیم...

پیشاپیش عیدِتون مبارک.
ما  ــون.  ت معرفت  و  لطف   از  ممنون   -
این  دلخوشیم.  شما  لذت  و  شادی  به 
شماره های آخرسالی رو از دست ندین 
که قراره سه تا اتفاق مهم بیفته! اولیش 
تعویق  به  مدتی  که  برندگانه  معرفی 
افتاده. دومیش هم معرفی بزرگان خفن 
استریپه با یه روال ویژه. و سومیش اینه 
که به تک تک شما اعلام کنیم چندبار 

در مسابقه  شرکت کردین!  فعلا!

طراح: محمدمهدی رنجبر
تصویرساز: سعید مرادی

1sargarmi.ir
می تونین زیر هر تصویر، یه کلمه معنادار با چاشنی شوخ طبعی بنویسین؟ خب ما این کارو کردیم براتون! 
فقط هر حرف الفبا رو به یه علامت رمز تبدیل کردیم. تا ساعت 23 به خط اختصاصی 300072252     
سه کلمه رو پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای شماکه پاسخ صحیح  سه مسابقه پیاپی رو دادین! 
پاسخ توی ستون »ما و شما«ی بعدی و اطلاعات بیشتر هم توی وب سایت 1sargarmi.ir هست.


